

30集连续剧 香港姊妹



第23集 赵斌建议阿玲到内地工作,可阿玲还是决定留在香港发展自己的事业。招待乡下亲戚的香港游让阿玲找到了以后工作的方向。阿玲决定开一家旅行社专门接待香港游的自由客,天瑞特地为她找好了一家店面。新店开业时,赵斌和天瑞送出了同样的礼物给阿玲,两个男人间的竞争开始了。高老爷的突然回港让天泽夫妻俩疑惑不已,对于自己近期所做的一切,父亲不仅没有责备他还鼓励他好好干,这一切让天泽兴奋不已。借着端药的机会雨虹向高老爷打探情况。

第24集 阿玲的香江旅行社生意越来越好,曾经与盛威合作过的客户有不少转过来与阿玲合作。涛叔也拿来500万元入

股旅行社。赵斌来当临时导游,他建议阿玲开辟一条香港游客到内地的旅行线路,并承诺他和天瑞都会鼎力相助。对此,阿玲很是感激。天瑞回到香港谈起内地的事业以及和阿玲合作的打算,高老爷频频点头。这让天泽很是吃醋。因不满父亲对天瑞和阿玲的偏袒,天泽出言讥讽阿玲,此举引来天瑞的不满。兄弟二人吵了起来,一顿年夜饭不欢而散。雨虹决定和阿玲合作,对此涛叔有些担心。

第25集 天瑞和莫然签订了合作协议。在天瑞的阿波罗公司开张的当天,出现了意想不到的事情。天瑞遭受打击以后一蹶不振,而此时又是阿玲再次鼓励了天瑞,使他恢复信心。雨虹盘算

要把盛威卖给波格集团,天泽却不明就里,也参与其中。阿玲来办公室质问雨虹为什么要卖掉盛威,雨虹却理由充分。老爷提前回港令正在盘算着卖掉盛威的天泽和雨虹非常惊讶,在向三姐询问天瑞的情况时,老爷知道了天瑞破产的事情。

第26集 老爷和阿涛去了广沙视察,见到了赵斌,并对广沙的进展十分满意。回到香港后老爷又找到阿玲,希望阿玲能陪他到处走走,阿玲欣然接受。老爷、阿涛和阿玲一起来到阿玲的家乡,还到胜记茶楼品茶。阿玲给老爷讲了很多的事情,还告诉他雨虹的成长经历。老爷睡下以后,涛叔对阿玲说出了老爷病情的真实状况,阿玲暗自担心。天瑞也来

了,阿玲为他们做了丰盛的饭菜,一家人其乐融融,此时雨虹却突然出现了。从岛上回来,老爷就进了医院。大家都非常担心,可雨虹却更加排斥阿玲。

第27集 老爷住进医院后病情危急,而此时天泽却与天瑞谈起分家的事情。阿玲和赵斌来看做过手术后的老爷却被雨虹拦在外边,还是天泽帮了他们,阿玲看到老爷不禁伤心落泪。老爷醒来之后单独和雨虹谈话,想让她悔过自新,可雨虹却仍然百般抵赖,令老爷十分失望。老爷叫阿涛把阿玲和天瑞约到山顶,看着维多利亚港美丽的夜景,老爷道出了自己的心里话和寄予他们的希望。之后,老爷含笑九泉。在追悼会上,雨虹对来送老爷的阿玲反咬一口。

第28集 雨虹对阿玲恶语相加,天瑞却说出了老爷临终前的遗嘱内容,雨虹愕然。之后,她又用利益逼迫谢律师给她看了老爷临终时的最后一份遗嘱,这使雨虹要进行的阴谋如虎添翼。雨虹召开了一次董事会,把天瑞赶出了盛泰。阿涛找到了天泽,向他说出了自己的心里话。而天泽也和雨虹摊牌,无奈只得把盛泰的董事长和主席的职务让给雨虹,自己打算去美国发展。之后雨虹在盛威面前更是越发放肆,盛泰的命运岌岌可危。

第29集 赵斌和天瑞一起为广沙努力着,并互相激励一定要完成老爷的遗愿。二人对阿玲的感情依旧很微妙,而赵斌在一封信中也说了自己的真心话。阿玲的旅行社生意越做越火,现在更是因为业务的扩充而要开分店。而此时由雨虹掌握的盛泰却是前途未卜。阿玲带团去印尼,却遇上海啸,生死不明。而海啸也让雨虹在印尼的投资颗粒无收。董事局也借此向雨虹发难。走投无路的雨虹想到自杀,而此时,又是一直深爱着她的阿力再次出手相助。

第30集 印尼海啸的发生

举世震惊,阿玲生死不明急坏了富珍夫妇和天瑞、赵斌。阿玲终于报来平安,通过这次海啸事件,富珍夫妇看到了天瑞和赵斌对阿玲的真挚情意。大难过后的阿玲迎来了事业上的一个高峰,香江旅行社成为了上市公司。这次海啸对盛威来说是一个大打击,为了掩盖投资失利,雨虹多次利用虚假文件进行诈骗。纸包不住火,雨虹银铛入狱。此时的雨虹终于明白,自己做错的事情太多。在高老爷的墓前,阿玲、天瑞、赵斌三人惺惺相惜。天泽回到了香港,大家尽释前嫌,一家人终于团聚了。香港回归10年了,这期间历经多少风风雨雨,还好雨后总是晴天。对于阿玲、天瑞他们来说也是如此。

7月2日至6日19:55(央视一套)播出。

18集连续剧 龙抬头

我国加入世贸组织之后,国际国内大豆市场看好,美国商人艾尔兹乘机在我国临海市建起“比尔大豆集团”。北大荒是中国大豆生产基地,而雁窝岛油业是时下国内生产大豆制品最大的企业,一场大豆市场争夺战就在它们之间展开。原雁窝岛农场场长魏思采,因打白条收购大豆不能实现承诺惹怒群众而被免职。新任农场场长许诺一上任便面对国际大豆市场竞争的严峻挑战和国家大豆计划艰难起步的千斤重担,陷入国企改革的重围之中,同时也卷入了与三个女人的情感漩涡。

7月7日、8日19:55(央视一套)播出1集~4集。

58集连续剧 岁月风云



第5集 绍芬提出移民,陪女儿一起去加拿大读书,文硕无奈同意。而绍良也把国威的股份悉数卖给文翰,离开了香港。危天行却出尔反尔,原来多年前文翰曾经联合钢铁业的同行抵制天行的高价锌砖。

第6集 文翰回到车厂,又开始与自己的岳父——厂长田丰收一起探讨车厂改革的事情。振邦开始到国威的物业部上班。

第7集 清瑜的男友韦伦是个一流的设计师。物业部人手短缺,振邦决定请个秘书。文翰所在的车厂面临资金危机,文翰在关键时刻决定接下厂长一职。

第8集 湛恩带子女去餐馆吃饭,巧遇文翰和长萍。湛恩只知长萍是文翰的故人。

第9集 文硕一家移居加拿大,在一次派对中,文硕遇到昔日的红颜知己芝芝,绍芬大怒。永标提出把国威的土地卖给丰力地产,只是没想到丰力的合作伙伴竟是危天行,而天行和永标的父亲令泰还是同父异母的兄弟,只是两家甚少往来。

第10集 文翰注资后,文翰开始构想车厂的改革。文翰私下以股东的身份给老厂长丰收施加压力。丰收误以为是文翰的主意,感到很生气。

第11集 振邦开始负责兴建豪华住宅傲然山庄。秀风为了拿到傲然山庄的独家代理权,盛装前去赴振邦的约。振邦最终同意以八折售价将傲然山庄的单元房卖给秀风,二人相拥。

第12集 丰力地产停止傲然山庄项目,振邦难以接受,怒打

危天行。文翰失望,秉怡懊恼。秀风为求脱身,劝说客户购买自己手上的单元房,却被同事揭发。债台高筑的秀风精神几乎崩溃。国威清盘,文翰拿出私人财产来弥补员工的损失,令银行大为赞赏。而湛恩始终对文翰不离不弃,令文翰很受感动。

第13集 秀风破产后,在一

家床上用品店找到了工作。振邦带着原来的助手志明和秉怡,来到北京后发现丰收、振民对振邦一行并不欢迎,文翰力排众议。

第14集 振邦提出“零仓储”的设想,不料试验当天零配件送货的车被堵在路上,生产线面临停产。文翰新建的华祥钢材贸易公司是个小公司,永标辞职后

到华祥去求职,决意和文翰一起打拼,清瑜和文翰十分感动。绍芬要和文硕离婚。

第15集 文翰得知零仓储试验当天的堵车是人为制造的。振邦通过堵车完善了自己的零仓储计划。改革的下一步是推行电脑化管理,倩茜十分用功,常去找秉怡、振邦请教。

第16集 秉怡告诉倩茜,振民的紧张说明他已经对倩茜产生感情。倩茜也说秉怡是不是爱上了振邦,秉怡连忙否认。振邦回到香港,前去找秀风,而秀风则只是把他当作顾客。

第17集 振邦回京后,发邮件向秀风表达爱意,秀风十分感动。危天行20年前被人误认作哥哥令泰,遭到绑架,令泰置之不理,天行一直记恨在心。如今他想借机报复。

第18集 振邦果断地和危天行签下订单。对此举,丰收、振民和一些工人表示不满。两派争论不休,文翰心脏病发作住院。

第19集 在秉怡的帮助下,振民和倩茜的关系有了突破。秀风来京后,秉怡找到秀风,要她别缠着振邦,秀风反讥秉怡暗恋振邦。绍芬怨恨文翰,她把文翰和长萍在北京的照片给湛恩看,湛恩决心和文翰离婚。

第20集 湛恩决定不再向文翰摊牌了,在绍芬的挑唆下,她决定随长萍一起去加拿大,劝长萍对文翰放手。湛恩和长萍到加拿大当天,就消除了误会。不料第二天早晨,邻居的狗在长萍家后院刨出一具男尸。警方查出尸体正是7年前失踪的长萍的丈夫荣乔生。

第21集 文翰和振邦通过秀风的叙述才知道,原来长萍和荣乔生婚后生活非常不幸。文翰为长萍请了律师,律师对长萍的案子也不看好,但亲友都不相信长萍会杀人。湛恩去找长萍,让她说出真相。

第22集 长萍在狱中割腕自杀。秀风一行带着长萍的骨灰回北京安葬。为了安慰秀风,振邦整天陪伴在秀风身边。回到香港后,振邦怕秀风伤心,把长萍的遗物全部锁在一个屋子里。文翰不能原谅湛恩,两人冷战,湛恩回大澳暂住。

第23集 秀风情绪日渐稳定,便回公司上班,振邦也回北京车厂。文硕成为高尔夫球会所的推销员,偶遇危天行,遭到对方的奚落。清琳成了杂志社的记者,开始采访街头的神秘“车神”,这时她认识了一个乐观、纯朴、善良的小伙子介强,其实介强就是“车神”。介强是永标的父亲令泰的私生子,多年来一直在令泰的好友黄祥的修车行内工作。

第24集 清瑜为了韦伦的事主动向永标道歉,两个人终于和好了。泰嫂拒绝接受介强,令泰又气又急,病发住院。原来令泰肝功能衰竭,并要肝脏移植。清琳终于采访到介强,并了解了他的身世。

第25集 介强和清琳分别劝永标和清瑜主动追求对方,使清瑜和永标关系进展很快。车厂的萧董和周总叫停自主研发,决意和美国希登汽车集团合资。

7月2日至8日19:30(央视八套)播出。